                                                      MATEMATİK  SORU  BANKASI  

1-Küme,varlıkların iyi tanımlanmış tanımlanmış listesidir.Herhangi  bir ifadenin küme oluşturması  için  herkes  tarafından  aynı  algılanması  gerekir.Buna göre aşağıdaki ifadelerden hangisi küme belirtmez?

    A)İki basamaklı  tek sayılar            B)1’den küçük doğal sayılar

    C)Sınıfımızdaki zeki öğrenciler      D)Karabük’ün  ilçeleri

2-Elemanları aynı olan kümelere eşit kümü,eleman sayıları aynı olan kümelere denk küme denir.

    A){Tek basamaklı çift doğal sayılar}

    B){Tek basamaklı tek doğal sayılar}

    C){a,b,c,d,e}

    D){1,3,5,7,9}

Olduğuna göre aşağıdakilerden kaç tanesi doğrudur?            

    I.A
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D             II.B=D         III.A=D         IV.S(A)=S

    A)1           B)2           C)3            D)4

3-KAZAK ile KAVAK kelimelerinin harflerinden oluşan küme kaç elemanlıdır?

   A)10              B)7              C)5                D)4

4-A={3,6,9,12}  ve   B={2+1,12:2,10-1,3x4}ise A ve B kümeleri için aşağıdakilerden  hangisi her  zaman  doğrudur?

   A)Eşit kümelerdir.

   B)A’ nın  eleman sayısı,B’nin  eleman sayısından azdır.

   C)Elemanları farklıdır.

   D)AUB kümesi  12 elemanlıdır.

5-“Hiç elemanı olmayan kümeye boş küme denir.”Aşağıdaki ifadelerden  hangisi boş kümedir?

    A)Toplamları 1 olan doğal sayılar

    B)Tek basamaklı tek doğal  sayılar

    C)6 ile 8 arasındaki tek basamaklı çift doğal sayılar

    D)10  dan  küçük sayma sayıları

6. 

8-Bütün kümelerde ortak bulunan elemanların oluşturduğu kümeye  kesişim kümesi denir.Buna göre aşağıdaki kümelerin kesişim kümesi kaç elemanlıdır?

    A){Tek basamaklı doğal sayılar}             B){Tek basamaklı sayma sayıları}

    C){Tek basamaklı çift doğal sayılar}

     A)4                B)6                C)8                 D)10

9-Aşağıdaki ifadelerden hangisi birleşim kümesinin tanımıdır?

    A)Hiç elemanı olmayan küme

    B)Birden fazla kümenin eleman sayısı toplamı

    C)Birden fazla kümenin ortak elemanlarının bir defa yazılıp,ortak olmayan elemanlarının da içinde bulunduğu küme

    D)Bir kümede olup diğer kümelerde bulunmayan elemanların oluşturduğu küme

10-I.KELEBEK kelimesini oluşturan harfler
     II.{Haftanın  “P” harfiyle başlayan günler kümesi}

     III.{Alfabemizdeki kalın ünlüler kümesi}

     IV.{Tek basamaklı çift sayılar kümesi}
Yukarıdaki kümelerden hangisinin eleman sayısı  en azdır?

A)I                B)II                  C)III                  D)IV

11-“A” kümenin elemanlarının hepsi,başka bir kümenin elemanı ise A kümesi diğer kümenin alt kümesidir.

       E){a,b,c,d,e}olduğuna göre aşağıdaki kümelerden hangisi “E” kümesinin alt kümesi olamaz?

       A){a,b,ç}       B){b,c,d,e}            C){a,b,c,d}           D){a,b,c,d,e}

12-“Boş küme ve kümenin kendiside aynı zamanda alt kümesidir.”Buna göre 3  elemanlı bir kümenin boş küme ve kendisi haricindeki alt küme sayısı kaç tanedir?

      A)3                B)6                C)9               D)12

13-Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

      A)Eşit kümeler,aynı zamanda denktir.

      B)A ve B kümelerinde  ortak bulunan elemanlar AUB kümesini oluşturur.

      C)BCA ise B kümesi Anın  alt kümesidir.

14-Aşağıdaki kümelerden hangisi ortak özellik yöntemi ile ifade edilemez?

     A){ilkbahar,yaz,sonbahar}

     B){1,3,5,7,9}

     C){Pazar;Cumartesi}

     D){Mart,Nisan,Mayıs}

15-“KARABÜK” kelimesini oluşturan harflerin kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

     A){K,A,R,A,B,Ü,K}              B){K,A,R,B,Ü,K}    

     C){K,R,A,Ü,B}                      D){B,Ü,K,A,R,A}

16-“Elli milyon beş bin elli beş” sayısının rakamla yazılışı  aşağıdakilerden hangisidir?

     A)50055055            B)50005055          C)5000555             D500550055

17-7865 sayısının yüzler ve binler basamağındaki rakamların yerleri değiştirilirse sayı nasıl değişir?

     A)900 azalır           B)90 azalır           C)90 artar             D)900 artar 

18-12345 sayısının binler basamağındaki sayının basamak değeri ile onlar basamağındaki sayının sayı değeri farkı kaçtır?

     A)1996                 B)2004               C)2008                 D)2006

19-“İki bin dört”rakamla yazılışındaki basamak değerleri toplamı sayı değerleri toplamının  kaç katıdır?

      A)633                  B)336                  C)33                   D)36

20-Dört basamaklı en büyük çift sayıya hangi sayıyı eklersek beş basamaklı en küçük sayıyı elde ederiz?

     A)4                       B)3                      C)2                     D)1

21-Yüzler basamağında 7 bulunan dört basamaklı en büyük tek sayı ile yüzler basamağında 7 bulunan dört basamaklı en küçük tek sayının farkı kaçtır?

     A)11500                B)8908                C)9908               D)8098

22-Rakamları birbirinden farklı dört basamaklı en küçük doğal sayı ile,sayı değerleri toplamı 2 olan en büyük dört basamaklı sayının toplamı kaçtır?

     A)2093                  B)3023               C)9023                 D)9099

23-Ardışık 4 doğal sayının toplamı 106 ise bunların en küçüğü ile en büyüğünün toplamı kaçtır?

    A)53                       B)43                    C)63                   D)33

24-Aralarında 3’er  sayı farkı bulunan ardışık dört sayının toplamı 206 ise bunların en küçüğü  kaçtır?

    A)41                       B)45                    C)47                   D)49

25-4a3a5sayısında”a” sayılarının basamak değerleri toplamı 1010 ise bu sayının 1/5’i kaçtır?

    A)823                     B)863                   C)8623               D)8263

26-3+a<9  ifadesinde a  yerine yazılabilecek doğal sayıların toplamı kaçtır?

    A)9                          B)12                     C)15                   D)17

27-Aralarında 5’er sayı fark bulunan ardışık 3 sayıdan en büyüğü 2 düzinenin dört katına eşit olduğuna göre bu sayıların toplamı kaçtır?

     A)273                     B)173                    C)263                 D)163

28-70605402 sayısının çözümlenmiş şekli hangisidir?

     A)(7x10.000.000)+(6x1.000.000)+(5x10.000)+(4x100)+(2x1)

     B)(7x1.000.000)+(6x100.000)+(5x10.000)+(4x100)+(2x1)

     C)(7x10.000.000)+(6x100.000)+(5x1.000)+(4x100)+(2x1)

     D)(7x1.000.000)+(6x100.000)+(5x1.000)+(4x100)+(2x1)

29-3,0,9,1 rakamlarından oluşan rakamları farklı en büyük dört basamaklı sayı ile,rakamları farklı en küçük üç basamaklı doğal sayının toplamı kaçtır?

     A)9413                    B)9913                   C)9431               D)9933

30-Rakamları aynı sayı değerleri toplamı 24 olan en büyük üç basamaklı sayı ile,rakamları aynı sayı değeri toplamı 21 olan üç basamaklı sayının farkı kaçtır?

     A)1665                     B)111                    C)1555                D)222

31. A B C               yanda verilen toplama işlemine göre A+B+C kaçtır?

      B A C

   +______

     1 4 4 0

A) 13

B) 15

C) 18

D) 20

32. Bir çıkarma işleminde eksilenle çıkanın 1440 farkları 90 ise eksilen sayı kaçtır?

A) 675

B) 765

C) 756

D) 657

33. A+B=70, A-B=10 ise A sayısı kaçtır?

A) 20

B) 30

C) 40

D) 50

34. Bölünen ile bölen sayının toplamı 44, bölüm 7, kalan 4 ise bölünen sayı kaçtır?

A) 29

B) 49

C) 39

D) 59

35. Dört basamaklı bir sayıyı 12’ye böldüğümüzde bölüm221 kalan ise 2’dir. Bu sayının yarısı kaçtır?

A) 2652

B) 2654

C) 1326

D) 1327

36. 5050:50 işleminin sonucu kaçtır?

A) 11

B) 10

C) 110

D) 101

37. 
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38. Toplamları 200, farkları 100 olan sayılardan küçük olanı kaçtır?

A) 300

B) 150

C) 100

D) 50

39. Sayı değerleri toplamı 17 olan en büyük 3 basamaklı sayının 4’e bölümünde kalan kaçtır?

A) 0

B) 1

C) 2

D) 3

40. Hangi sayının 4 katının 4 fazlası 64 eder?

A) 16

B) 15

C) 14

D) 13

41. Hangi sayının 5 katı ile 6 katının toplamı 1100 eder?

A) 220

B) 200

C) 120

D) 100

42. Toplamları 120olan iki sayıdan biri diğerinin iki katı olduğuna göre büyük sayı kaçtır?

A) 80

B) 60

C) 40

D) 20

43. 60 m kabloya her biri diğerinden 5 metre fazla olacak şekilde 3 parçaya bölüyoruz. En uzun parça kaç m olur?

A) 10

B) 15

C) 20

D) 25

44. Ali ile Ayşe’nin bilyelerinin toplamı 75’dir. Ali’nin bilyeleri Ayşe’nin bilyelerinin 3 katının 5 eksiğidir. Ayşe’nin bilyeleri kaç tanedir?

A) 10

B) 20

C) 30

D) 40

45. Bir kalem ile bir silginin fiyatı 620 000 liradır. Kalemin fiyatı silginin fiyatının iki katının 80000 lira fazla olduğuna göre kalem fiyatı kaç liradır?

A) 180

B) 360

C) 440

D) 540

46. Anne ile çocuğun yaşları toplamı 44’dür. Annenin yaşı çocuğun yaşının 4 katının 4 fazlasıdır. 5 yıl sonra çocuk kaç yaşında olur?

A) 15

B) 12

C) 10

D) 13

47. Aralarında 3’er yaş bulunan 3 kardeşin yaşlarının toplamı 48 olduğuna göre ortanca kardeşinyaşı kaç yıl sonra 21 olur?

A) 3

B) 5

C) 7

D) 9

48. Baba 45, oğlu 15 yaşındadır. Bunların 7 yıl sonraki yaşlarının farkı kaçtır?

A) 10

B) 20

C) 30

D) 40

49. 2, 4, 6 yaşlarında 3 kardeş 360 cevizi paylaşıyorlar. Her çocuk yaşı oranında ceviz aldığına göre ortanca çocuk kaç ceviz olur?

A) 30

B) 60

C) 90

D) 120

50. 3 kalemin fiyatı 800 000 lira ise bir düzine kalem kaç liradır?

A) 3 200 000

B) 2 400 000

C) 1 600 000

D) 800 000

Yandaki bölmeişlemine göre kalan dört ise bölüm en az kaç olur?
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